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ИТОГИ КОНКУРСА ПО МАТЕМАТИКЕ ДЛЯ 1–2 КЛАССОВ 

«ПОДГОТОВКА К МИНИ-ЕГЭ» 
Уважаемые участники! 

 Представляем правильные ответы на задания «Новогоднего» тура конкурса по 

математике для учащихся 1–2 классов. 

А1 (7 баллов)  

На сколько 7 меньше 12? 

Решение: 12-7=5.  

Ответ: 7 меньше 12 на 5 
 

А2 (7 баллов)  

Какой нужен знак вместо знака вопроса? 

8 - 5  ?  7 - 3 
 

А) >        Б) <         В) =       Г) + 

Решение: 8-5=3; 7-3=4; 3<4 

Ответ: б (<) 

А3 (7 баллов)  

У Веры три пирожка, а у Кати один. На сколько пирожков у Веры больше, чем у 

Кати? 

Решение: 3-1=2 (пирожка) 

Ответ: У Веры больше на 2 пирожка 

B1 (10 баллов) 

В каком ряду числа расположены в порядке убывания? 
 

А) 12, 19, 7       В) 7, 12, 19 

Б) 19, 12, 7       Г) 19, 7, 12 

Решение: Первое число должно быть самым большим, а последнее – меньшим.  

Это значит, 19, 12, 7. 

Ответ: б 

B2 (10 баллов)  

Реши уравнение. 

17 + х = 21 

Решение: 17+х=21, х=21-17, х=4 

Ответ: 4 

B3 (10 баллов)  

Какой пример соответствует ответу 25? 

А) 19 + 4         В) 7 + 18      

Б) 18 + 6         Г) 19 + 7 

Решение: 19+4=23; 18+6=24; 7+18=25; 19+7=26.  

Ответу 25 соответствует 7+18. 

Ответ: в 

B4 (10 баллов) 

Какого числа нет между числами 102 и 120? 

А)101       Б)112        В)105       Г)115 
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Решение:  Между числами 102 и 120 есть числа: 103, 104, …, 119. Эти числа 

больше 102. Число 101 меньше 102, а поэтому его нет между числами 102 и 120. 

Ответ: а 

С1 (13 баллов) 
Серёжа за неделю получил пять отметок по математике, четыре – по русскому языку 

и одну по информатике. Восемь из них были пятёрки. Сколько других отметок получил 

Серёжа за эту неделю? 

Решение: 1) 5+4+1=10 всего отметок. 

    2) 10-8=2 другие отметки. 

Ответ: Серёжа получил 2 других отметки. 

С2 (13 баллов) 

Кролику требуется в день 1 кг травы. Это на 15 кг меньше, чем нужно в день козе. 

Сколько килограммов травы надо накосить за день, чтобы накормить козу и 5 кроликов 

вместе? 

Решение: 1) 1+15=16(кг) для козы на 1 день. 

  2) 1*5=5(кг) для пяти кроликов на 1 день 

  3) 16+5=21(кг) 

Ответ: Надо накосить за день 21 кг травы. 
 

С3 (13 баллов) 

Катя ушла в школу в 8 часов. Дорога до школы и обратно заняла 1 час. В школе 

Катя была 5 часов. В какое время Катя была дома? 

Решение: 1) 1+5=6(час) Катя отсутствовала. 

    2) 8+6=14(час). 14 часов означает 2 часа дня. 

Ответ: Катя была дома в 2 часа дня. 

  
 

Благодарим за выполненную работу!  

Желаем всего самого доброго!  

Спасибо педагогам и родителям за поддержку творческих усилий ребят!  

До новых встреч! 

С уважением, оргкомитет 
 

 


